政府應多培養西語人才

學校要聞

這次座談會中共分兩個主題進行,在「中華民國與拉丁美 洲之外交關係」座談會中,擔任引言人的拉研所教授陳雅 鴻表示,對於巴拿馬與我國的外交關係要儘量往好的方向 ,但也不可避免的會有壞的情況發生,而他本人是非 ,同時他亦提到與中共在巴拿馬的經濟外交角 樂觀態度 力 中共在我國的大衛堡加工區旁又開闢了一個加工出口 投資的資本額比我國更大, 擺明了就是要跟我們競爭 初我國是希望此加工出口區能夠提供給他們兩 萬個 機會,但是這一兩年下來,到目前為止去的臺商 工作 只有 ,替他們製造的工作機會只有兩百多個,理想與 事 之間有很大的差距,這是由於臺商對於拉丁美洲的不認識 所致。

 掛的之外交處境下,未來美洲自由貿易統合成功之際,可能使得臺灣限於國際孤兒之處境,我國政府對拉丁美洲經貿政策應更考慮現實面,加強拓展我與拉丁邦交國之雙邊貿易,較為務實的作法。

政治作戰學校副教授襲如森表示,希望政府能成立外國文學翻譯中心和多培養西語人才;靜宜大學何國世教授表示,政府可以將提供給臺商赴中南美洲飛機票的費用,拿來用在鼓勵拉研所和西語系的學生出國進修。

2010/09/27



拉研所舉辦的研討會中,由陳雅鴻教授(中立者)擔任引言人。(攝影\曾昱偉)